

Škocjanske jame & Piran



Datum izleta: 15. siječnja 2023. / nedjelja

Program izleta:

Polazak iz Zagreba u 6:30 sati (južno parkiralište Gradskog poglavarstva). Ugodno putovanje prema Sloveniji i mjestu Divača u čijoj se okolini nalazi jedna od 20-ak slovenskih vapnenačkih riznica - **ŠKOCJANSKE JAME**. Škocjanske jame su smještene u tajanstvenom slovenskom krasu, a zbog jedinstvene prirodne i kulturne vrijednosti uvrštene su na UNESCOV popis svjetske baštine. Uljepšavaju ih raznobojni, često veličanstveni stalaktiti i stalagmiti izvanrednih oblika, zavjese i veliki „lončići“ udubine koje po svojem obliku podsjećaju na lonce. U mirnoj se vodi zrcale zanimljivi pećinski oblici koji uvijek izazivaju čuđenje i divljenje posjetitelja. Razgledavanje Škocjanskih jama u pratnji stručnog vodiča traje dva sata. Nakon razgleda Škocjanskih jama slobodno vrijeme za osvježanje, odmor ili kupnju suvenira.

Poslije razgleda slijedi odlazak do slovenske obale i najatraktivnijeg grada: **PIRANA**. Svojim je razvojem Piran stoljećima bio vezan uz Veneciju, stoga je Republika svetog Marka od ovoga grada napravila manju, ali dostojnu repliku Serenissime. Slijedi informativna šetnja s pratiteljem putovanja u kojoj ćete doznati tko je bio Giuseppe Tartini, najpoznatiji stanovnik ovoga grada, te imati prilike prošetati do crkve sv. Jurja koja se uzdiže iznad grada. Slobodno vrijeme za osobne sadržaje do 17:00 sati kad je predviđen polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska očekuje se u kasnim večernjim satima.

Cijena aranžmana uključuje:

- ❖ *Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu*
- ❖ *Licenciranog turističkog voditelja putovanja*
- ❖ *Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije*
- ❖ *Troškove organizacije izleta*

**CIJENA ARANŽMANA:
29 € / 219 Kn**

Cijena aranžmana ne uključuje:

- ❖ *Ulaznicu za Škocjanske jame s razgledom - 12€ odrasli, 9€ umirovljenici, studenti (do 26.god.), 6€ djeca do 17 god. (obavezna prijava u agenciji, doplata na licu mjesta)*
- ❖ *Troškove osobne prirode*
- ❖ *Sve što nije navedeno pod "Cijena aranžmana uključuje"*

Napomena: Preporučamo udobnu obuću i topliju odjeću (temperatura u jami je cca 12 stupnjeva Celzijusa). Obilazak jame traje oko 2 sata - ovisno o veličini grupe i brzini kretanja. Duljina rute iznosi cca 3 km te se tijekom razgleda prođe ukupno 500-ak stepenica (ne odjednom). Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 putnika u autobusu te u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane Autoturist. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 7.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr